
 

Firma CNC Steuerung Bremswiderstand  

   

   

   

ArƟkel   Beschreibung   
IDS3000W10R   Bremswiderstand 3 kW, 10 Ohm   
IDS3000W15R   Bremswiderstand 3 kW, 15 Ohm   
IDS4000W68R   Bremswiderstand 4 kW, 68 Ohm   

Die Grafik zeigt die Spitzenleistung basierend auf Arbeitszyklus   

Spitzenleistung im Arbeitszyklus = Nenndauerleistung x MulƟplikator   
Die Einschaltdauer finden Sie in der Spitzenleistungskurve     
Zum Beispiel   

. Die Nennleistung beträgt 1000 WaƩ 1   
5 . Bei einer Einschaltzeit von 10 % beträgt der MulƟplikaƟonsfaktor 5, 2   

. Die Spitzenleistung beträgt 1000 W x 5,5 = 5500 W für 12 Sekunden. max. 3   
: . Ebenso bei einem Arbeitszyklus von 4   

40 % Einschaltdauer ist die Piekleistung 2750 W für 48 Sekunden   
80 % Einschaltdauer ist die Piekleiustung  1500W für 96 Sekunden   

IDS3000W   
IDS4000W   


